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                         Atos Legislativos 
                                                   
ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 24/09/2024. 

Ao vigésimo quarto dia do mês de setembro de dois mil 
e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, o presidente convidou o 
vereador Carlos Rangel para secretariar a sessão. O 
secretário interino realizou a chamada nominal dos 
senhores vereadores para verificação de quórum 
estando presentes os vereadores: Vereador Renan 
Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 
Henrique, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo 
Radar. Totalizando a presença de cinco vereadores e 
sete ausentes, sendo eles: Vereador Sancler Nininho, 
vereador Marcel Tai Gostei e vereador Bruno Lucena, 
vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, vereador 
Roberto Emidio e vereador Dudu 2D. Havendo 
quórum legal, o presidente Gelson Henrique declarou 
aberta a 49ª Sessão Ordinária do ano de 2024. Em 
seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 47ª 
e 48ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram 
aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a 
leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 
LEGISLATIVA – Vereador Gelson Henrique - 
Assunto: Indico para que seja atribuído o nome da 
praça, localizada na Vila Norma com a Rua 
Tranquilidade, o nome do Sr. Jairo Wandermurem 
Sobrinho.  TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. 
Não houve ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a 
constar, o presidente encerrou a 49° sessão ordinária.  
 
ATA DA SEXAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 
06/11/2024. 
 
 

Ao sexto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e 
quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan, O secretário Carlos Rangel, fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os vereadores: Vereador 
Bruno Lucena, vereador Carlos Rangel, vereador 
Thiago Barbante, vereador Marcel Tai Gostei, Vereador 
Dudu 2D, vereador Gion Flor e vereador Marcelo 
Radar. Totalizando a presença de sete vereadores e 
cinco ausentes, sendo eles: vereador Gelson Henrique, 
vereador Diogo Talento, Vereador Roberto Emídio, 
vereador Renan Bolinha e Vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 
Gelson Henrique declarou aberta a 60ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Projeto de Decreto Legislativo nº 
23/2024 de autoria do vereador Dudu 2D que: 
Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 
DO MUNICÍPIO DE MESQUITA ao Dr. FLÁVIO 
PEDRO DOS SANTOS PITA. INDICAÇÃO 
LEGISLATIVA Vereador Diogo Talento – 
Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico 
para que seja providenciada a revitalização e 
recapeamento asfáltico na rua Itabaiana de Oliveira n° 
105 a 63 – bairro Santa Terezinha. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador 
Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 07 
pedidos de providências. TEMA LIVRE: O vereador 
Thiago Barbante fez o uso da tribuna para conceder 
homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos 
aos senhores Paulo Roberto Duarte Nepomuceno e 
Marcio da Silva Cerqueira. O vereador Marcelo Radar 
fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes 
para a população mesquitense. Não houve Ordem do 
Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Bruno 
Lucena fez o uso da tribuna para parabenizar todos os 



                                                          ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                  CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA  
                                                      SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

2 
 

homenageados da presente sessão. Nada mais a constar, 
o Presidente encerrou a 60° sessão ordinária. 
 
ATA DA SESSAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 12/11/2024. 
 
Ao décimo segundo dia do mês de novembro de dois 
mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, O secretário Carlos Rangel, fez 
a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: 
Vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, 
vereador Carlos Rangel, vereador Thiago Barbante, 
vereador Marcel Tai Gostei, vereador Gelson Henrique, 
Vereador Dudu 2D, vereador Renan Bolinha, vereador 
Gion Flor e vereador Marcelo Radar. Totalizando a 
presença de dez vereadores e dois ausentes, sendo eles: 
Vereador Roberto Emídio e Vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 
Dudu 2D declarou aberta a 61ª Sessão Ordinária do ano 
de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação 
as Atas da 59ª E 60ª Sessão Ordinária do decorrente 
ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. 
O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Projeto de 
Lei Complementar n° 4/2024 oriundo da Mensagem 
18/2024 de autoria do Poder Executivo que: 
"ALTERA, SEM AUMENTO DE DESPESAS, A LEI 
COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 14, DE 29 DE 
NOVEMBRO DE 2010, INCLUÍDAS AS 
ALTERAÇÕES POSTERIORES EFETUADAS 
PELAS LEIS COMPLEMENTARES MUNICIPAIS 
16/2014, 21/2018 e 40/2021 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS." TEMA LIVRE: Não houve 
vereador inscrito. O secretário fez a leitura do 
Requerimento de Urgência Especial de Autoria do 
Vereador Dudu 2D e da Mesa Diretora. O Presidente 
informou que o parecer seria de forma verbal na forma 
do art. 139 do Regimento Interno. Em seguida, colheu 
os votos dos membros da CCJ: vereador Marcel Taí 
Gostei, vereador Gion Flor e vereador Thiago 
Barbante. O qual exalaram os pareceres favorável. 
Ordem do Dia - Discussão e Votação Única: Projeto de 
Lei Complementar n° 4/2024 oriundo da Mensagem 
18/2024 de autoria do Poder Executivo. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo N° 
23/2024 de autoria do Vereador Dudu 2D. Aprovado 
por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para conceder 
homenagem de Título de Cidadão Honorário do 
Município ao senhor Flávio Pedro dos Santos Pita. O 
vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para 
tratar de temas importantes para a população 
mesquitense. Nada mais a constar, o Presidente 
encerrou a 61° sessão ordinária. 
 
ATA DA SESSAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 13/11/2024. 

 

 

Ao décimo terceiro dia do mês de novembro de dois 
mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, O secretário Carlos Rangel, fez 
a chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: 
vereador Carlos Rangel, vereador Thiago Barbante, 
vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Dudu 2D, 
vereador Gion Flor e vereador Marcelo Radar. 
Totalizando a presença de cinco vereadores e seis 
ausentes, sendo eles: Vereador Bruno Lucena, vereador 
Diogo Talento, Vereador Roberto Emídio, vereador 
Gelson Henrique, vereador Renan Bolinha e Vereador 
Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, 
o presidente Dudu 2D declarou aberta a 62ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA 
Vereador Marcelo Radar – Apresentou 05 Indicações 
Legislativas. Assunto: “Indico para que seja realizada a 
construção de uma casa de repouso no bairro Vila 
Emil.” Assunto: “Indico para que seja realizada a 
limpeza e a revitalização de todas as praças do bairro 
Vila Emil”. Assunto: “Indico para que seja realizada a 
construção de uma Clínica da Família no bairro Vila 
Emil”. Assunto: “Indico para que seja realizada a 
construção de uma creche no bairro Vila Emil”. 
Assunto: “Indico para que seja construído um 
complexo poliesportivo no bairro Vila Emil” Vereador 
Gion Flor – Apresentou 01 Indicação Legislativas. 
Assunto: “Indico para que seja construído um polo de 
ensino superior da modalidade Educação à Distância 
(EAD)”. Vereador Thiago Barbante – Apresentou 15 
Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja 
implantado no bairro do Cosmorama um núcleo do 
CRAS a fim de atendermos a população local”. 
Assunto: “Indico para que seja implantada uma 
Subprefeitura no bairro Cosmorama”. Assunto: 
“Indico para que seja realizadas obras de reforma na 
Unidade Municipal de Ensino (ESCOLA 
MUNICIPAL DR. DEOCLÉCIO DIAS MACHADO 
FILHO)”. Assunto: “Indico para que seja realizada 
obras nas redes de drenagem na qual encontram-se 
assoreadas nas ruas Cosmorama e rua Rodolfo Pessoa 
entre o Condomínio Dona Irene e a Via Light. Assunto: 
“Indico para que seja criado a CASA DO IDOSO”. 
Assunto: “Indico para que seja instaladas câmeras na 
Av. Eternidade e rua Rodolfo Pessoa”. Assunto: 
“Indico para que seja realizada reforma na quadra de 
futebol na rua Amazonas 77 – bairro Vila Emil”. 
Assunto: “Indico para que seja construída uma creche 
no bairro Vila Norma. Assunto: “Indico para que seja 
feita revitalização da Praça Cosmorama”. Assunto: 
“Indico para que seja implantada uma Academia da 
Terceira Idade na Praça Sybeton – bairro Cosmorama”. 
Assunto: “Indico para que seja criado vagas de 
estacionamento ao longo da rua Cosmorama”. Assunto: 
“Indico para que seja implantado piso de grama 
sintética no Campo do Pneu”. Assunto: “Indico para 
que seja feita canalização no Rio Joana e implementação 
de um espaço de lazer, na Av. Eternidade” Assunto: 
“Indico para que seja feita revitalização de toda a Praça 
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Sybeton”. Assunto: “Indico para que seja feita 
revitalização na rua Plácido – Conjunto Tetracampeão”. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 
SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 
PÚBLICOS. Vereador Thiago Barbante Protocolou 
nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. 
CEHAB – Companhia Estadual de Habitação do 
Estado do Ria de Janeiro Vereador Thiago Barbante 
Protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de 
providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS Vereador Thiago Barbante Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 
LAIR BATISTA - RODRIGO MOREIRA DO 
CARMO - ANDERSON FERREIRA LEMOS - 
VALTER FERREIRA JÚNIOR - PASTOR 
ALEXANDRE LEONARDO BATISTA - PASTOR 
ELIAS CLEMENTE DA SILVA. TEMA LIVRE: O 
vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para tratar de 
temas importantes para a população mesquitense. O 
vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 
ressaltar temas importantes. O vereador Marcelo Radar 
fez o uso da tribuna para concederas as boas-vindas aos 
futuros vereadores Leo Primo e Zé Chaleira. Não 
houve Ordem do Dia. Explicações pessoais: Nenhum 
vereador inscrito. Nada mais a constar, o Presidente 
encerrou a 62° sessão ordinária. 
 
ATA DA SESSAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 26/11/2024. 
 
Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro de dois mil 
e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, O vice-presidente vereador 
Marcel Taí Gostei comunicou a ausência do Presidente 
Vereador Dudu 2D por motivos pessoais, razão pela 
qual assumiu a presidência. O Presidente interino 
Marcel Taí Gostei convidou o secretário vereador 
Carlos Rangel para fazer a chamada Regimental. O 
secretário vereador Carlos Rangel fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os vereadores: vereador 
Diogo Talento, vereador Carlos Rangel, vereador 
Thiago Barbante, vereador Marcel Tai Gostei, vereador 
Gelson Henrique, vereador Renan Bolinha e vereador 
Marcelo Radar. Totalizando a presença de sete 
vereadores e cinco ausentes, sendo eles: Vereador 
Roberto Emídio, Vereador Bruno Lucena, Vereador 
Dudu 2D, vereador Gion Flor e Vereador Sancler 
Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 
presidente interino Marcel Taí Gostei declarou aberta a 
63ª Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, 
colocou em Discussão e Votação as Atas da 61ª E 62ª 
Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram 
aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a 
leitura do EXPEDIENTE: MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador 
Gion Flor Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos a senhora: - WANESSA ROBERTA DA 
SILVA MALAQUIAS DE MORAES. TEMA LIVRE: 
O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 

conceder homenagem de Moção de Congratulação e 
Aplausos aos senhores Elias Clemente da silva, Rodrigo 
Moreira do Carmo, Valter Ferreira Júnior e Anderson 
Ferreira Lemos. Não houve ordem do dia. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador 
inscrito. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 
63° sessão ordinária. 
 
ATA DA SESSAGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 03/12/2024. 
 
Ao terceiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte 
e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, O vice-presidente vereador Marcel Taí 
Gostei comunicou a ausência do Presidente Vereador 
Dudu 2D por motivos pessoais, razão pela qual assumiu 
a Presidência. O Presidente interino Marcel Taí Gostei 
convidou o secretário vereador Carlos Rangel para fazer 
a chamada Regimental. O secretário vereador Carlos 
Rangel fez a chamada nominal dos senhores vereadores 
para verificação de quórum estando presentes os 
vereadores: vereador Diogo Talento, vereador Carlos 
Rangel, vereador Gion Flor, vereador Marcel Tai 
Gostei, vereador Gelson Henrique, vereador Renan 
Bolinha e vereador Marcelo Radar. Totalizando a 
presença de sete vereadores e cinco ausentes, sendo 
eles: Vereador Roberto Emídio, Vereador Bruno 
Lucena, vereador Thiago Barbante, Vereador Dudu 2D 
e Vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 
deliberativo, o presidente interino Marcel Taí Gostei 
declarou aberta a 64ª Sessão Ordinária do ano de 2024. 
Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas 
da 63ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foi 
aprovada por unanimidade de voto. O secretário fez a 
leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 
Projeto de Lei n° 27/2024, oriundo da Mensagem 
19/2024 de autoria do Poder Executivo que: 
"INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS DE MESQUITA, O PLANO 
MUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS - PMGIRS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador 
Bruno Lucena Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos ao senhor: - RAPHAEL DE OLIVEIRA 
TIBURCIO Vereador Carlos Rangel Concede Moção 
de Congratulações e Aplausos ao senhor: - ANGELO 
FERREIRA DE CARVALHO. Vereador Thiago 
Barbante Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos aos senhores: - NILCILENE LIMA ALVES 
PEREIRA - LEILA FERREIRA DE LIMA - 
VALSIRENE SANTOS FERREIRA - JEFFERSON 
ROCHA DE SOUZA - LUÍS FERNANDO 
FALCÃO DOS SANTOS. TEMA LIVRE: Nenhum 
vereador inscrito. Não houve ordem do dia. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador 
inscrito. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 
64° sessão ordinária. 
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ATA DA SESSAGÉSIMA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 04/12/2024. 
 
Ao quarto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte 
e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, O vice-presidente vereador Marcel Taí 
Gostei comunicou a ausência do Presidente Vereador 
Dudu 2D por motivos pessoais, razão pela qual assumiu 
a Presidência da presente sessão. O Presidente interino 
Marcel Taí Gostei convidou o secretário vereador 
Carlos Rangel para fazer a chamada Regimental. O 
secretário vereador Carlos Rangel fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum estando presentes os vereadores: vereador 
Diogo Talento, vereador Carlos Rangel, vereador Gion 
Flor, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Gelson 
Henrique, vereador Renan Bolinha e vereador Marcelo 
Radar. Totalizando a presença de sete vereadores e 
cinco ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, 
Vereador Bruno Lucena, vereador Thiago Barbante, 
Vereador Dudu 2D e Vereador Sancler Nininho. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 
interino Marcel Taí Gostei declarou aberta a 65ª Sessão 
Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 
28/2024 de autoria da Mesa Diretora que: "ALTERA 
A LEI N° 1.227/2023, DE 20 DE JUNHO DE 2023 
PARA PRORROGAR A VIGÊNCIA DA LEI N° 
1.227/2023". PROJETO DE RESOLUÇÃO - Projeto 
de Resolução n° 03/2024 de autoria da Mesa Diretora 
que: “ALTERA A RESOLUÇÃO N° 02/2022”. 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI - Projeto de 
Lei n° 27/2024, oriundo da Mensagem 19/2024 de 
autoria do Poder Executivo que: "INSTITUI A 
POLÍTICA MUNICIPAL DE RESÍDUOS 
SÓLIDOS DE MESQUITA, O PLANO 
MUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS - PMGIRS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". O Presidente Interino informou 
que o Projeto de Lei n° 27/2024 de autoria do Poder 
Executivo foi retirada da Ordem do Dia da presente 
sessão. TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. O 
Presidente Interino informou a existência de um 
Requerimento de Urgência Especial de Autoria da Mesa 
Diretora para que seja incluso na Ordem do Dia da 
presente sessão o Projeto de Lei N°28/2024 e Projeto 
de Resolução N°03/2024 ambos de autoria da Mesa 
Diretora. Em seguida, colocou em Discussão e 
Votação, sendo aprovado o requerimento de urgência 
especial por unanimidade. Logo após, o Presidente 
informou que os pareceres seriam verbais, na forma do 
art. 139 do Regimento Interno. Em seguida, colheu os 
votos dos membros da CCJ: Vereador Gion Flor e 
vereador Marcel Taí Gostei, os quais exalaram o parecer 
favorável. Ordem do dia: Discussão e Votação Unica - 
Projeto de Lei n° 28/2024 de autoria da Mesa Diretora. 
Aprovado por unanimidade.  Projeto de Resolução n° 
03/2024 de autoria da Mesa Diretora. Aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para 
conceder homenagem de congratulação e aplausos a 

senhora Moriza Peixoto de França Lacerda. Nada mais 
a constar, o Presidente encerrou a 65° sessão ordinária. 
 
ATA DA SESSAGÉSIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 10/12/2024. 
 
Ao décimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte 
e quatro, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário vereador Carlos Rangel fez a 
chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum estando presentes os vereadores: 
Vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, 
vereador Carlos Rangel, vereador Thiago Barbante, 
vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Dudu 2D, 
vereador Gion Flor e vereador Marcelo Radar. 
Totalizando a presença de oito vereadores e quatro 
ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, 
vereador Gelson Henrique, vereador Renan Bolinha e 
Vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 
deliberativo, o presidente Dudu 2D declarou aberta a 
66ª Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, 
colocou em Discussão e Votação as Atas da 64ª e 65ª 
Sessão Ordinária do decorrente ano, que foram 
aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a 
leitura do EXPEDIENTE: Projeto De Decreto 
Legislativo N° 24/2024 que concede Título de Cidadão 
Honorário do Município de Mesquita ao Senhor Hugo 
Martins Duarte. Projeto De Decreto Legislativo N° 
25/2024 que concede Título de Cidadão Honorário do 
Município de Mesquita do Senhor Romildo de Moraes. 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Gion Flor 
– Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 
“Indico para que seja implementado mão única na rua 
Zeferino, em sentido à Av. Celso Peçanha.” PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador 
Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido 
de providência. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 
ESGOTAMENTO SANITÁRIO Vereador Gion Flor 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS Vereador Thiago Barbante Concede 
Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 
VIVIANE PINTO DA SILVA - FABIANA DE 
OLIVEIRA DE JESUS - SUELY MOREIRA DE 
OLIVEIRA - MARIA DO SOCORRO SILVA 
BASTOS - LUCILENE DOS SANTOS LOPES - 
TAIS DE SOUSA SANTOS DA SILVA - MARIA 
EDUARDA M. DA S. DUARTE LACERDA - 
AILCA MARIA CARVALHO DA SILVA - 
ALEXANDRE DA SILVA ROSA - MARCELO 
MACIEL RODRIGUES - FABRICIO DE 
AZEVEDO CÂNDIDO - THIAGO TEIXEIRA 
ONOFRI - RENATO MARTINS DA CRUZ 
JUNIOR. Vereador Diogo Talento Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos aos senhores: - 
JOVERCINO VIANA FILHO SODRÉ - 
EDUARDO DE SOUZA SILVA. Vereador Roberto 
Emídio Concede Moção de Congratulações e Aplausos 
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ao senhor: - LEONARDO GARCIA MOREIRA. 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI - Projeto de 
Lei n° 27/2024, oriundo da Mensagem 19/2024 de 
autoria do Poder Executivo que: "INSTITUI A 
POLÍTICA MUNICIPAL DE RESÍDUOS 
SÓLIDOS DE MESQUITA, O PLANO 
MUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS - PMGIRS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". TEMA LIVRE: O vereador 
Bruno Lucena fez o uso da tribuna para conceder 
homenagem de congratulação e aplausos ao senhor 
Raphael de Oliveria Tiburcio. O vereador Diogo 
Talento fez o uso da tribuna para conceder homenagem 
de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores 
Jovercino Viana Filho Sodré, Eduardo De Souza Silva 
e Gabriele Ferreira Santos. O vereador Thiago Barbante 
fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 
Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores 
Alexandre Leonardo Batista, Lair Batista, Nilcilene L 
Alves Pereira, Valsirene Santos Ferreira, Lucilene dos 
Santos Lopes, Ailca Maria Carvalho da Silva, Suely 
Moreira de Oliveira, Viviane Pinto da Silva e Thiago 
Teixeira Onofre. Logo em seguida, o Presidente 
informou a existência de um Requerimento de Urgência 
Especial para a inclusão do Projeto De Decreto 
Legislativo N° 24/2024 e Projeto De Decreto 
Legislativo N° 25/2024 para que seja incluso na Ordem 
do dia. Em seguida, colocou em Discussão e Votação, 
sendo aprovado o requerimento de urgência especial 
por unanimidade. Logo após, o Presidente informou 
que os pareceres seriam verbais, na forma do art. 139 
do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos 
dos membros da CCJ: Vereador Gion Flor, Vereador 
Thiago Barbante e vereador Marcel Taí Gostei, os quais 
exalaram o parecer favorável. Ordem do Dia Discussão 
e Votação Única: Projeto de Decreto Legislativo N° 
24/2024 que concede Título de Cidadão Honorário do 
Município de Mesquita ao Senhor Hugo Martins 
Duarte. Aprovado por unanimidade. Projeto De 
Decreto Legislativo N° 25/2024 que concede Título de 
Cidadão Honorário do Município de Mesquita do 
Senhor Romildo de Moraes. Aprovado por 
unanimidade.  Ordem do Dia 1º Discussão e Votação: 
Projeto de Lei N° 27/2024 de autoria do Poder 
Executivo. Aprovado por unanimidade. Ordem do Dia 
2º Discussão e Votação: Projeto de Lei N° 27/2024 de 
autoria do Poder Executivo. Aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum 
vereador inscrito. Nada mais a constar o Presidente 
encerrou a 66° sessão ordinária. 
 
ATA DA SESSAGÉSIMA SETIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 11/12/2024. 
 
Ao décimo primeiro dia do mês de dezembro de dois 
mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, O secretário vereador Carlos 
Rangel, fez a chamada nominal dos senhores 
vereadores para verificação de quórum estando 
presentes os vereadores: Vereador Bruno Lucena, 
vereador Diogo Talento, vereador Carlos Rangel, 

vereador Thiago Barbante, vereador Marcel Tai Gostei, 
Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 
Renan Bolinha e vereador Marcelo Radar. Totalizando 
a presença de nove vereadores e três ausentes, sendo 
eles: Vereador Roberto Emídio, vereador Gelson 
Henrique e Vereador Sancler Nininho. Havendo 
quórum legal e deliberativo, o presidente Dudu 2D 
declarou aberta a 67ª Sessão Ordinária do ano de 2024. 
O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: Projeto de 
Lei Complementar n° 05/2024 oriundo da Mensagem 
021/2024 de autoria do Poder Executivo que: 
"DISCIPLINA A EVOLUÇÃO FUNCIONAL DA 
CARREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
Projeto de Lei Complementar n° 06/2024 oriunda da 
Mensagem 024/2024 de autoria do Poder Executivo 
que: "DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DE 
VENCIMENTOS E CRIAÇÃO DE CARGOS NA 
ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MESQUITA 
COM A ALTERAÇÃO DA TABELA PREVISTA 
NA LEI COMPLEMENTAR N° 041, DE 14 DE 
JULHO DE 2021". PROJETO DE LEI: Projeto de Lei 
n° 30/2024 oriundo da Mensagem 022/2024 de autoria 
do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE A 
LICENÇA PREVISTA NO ARTIGO 36 DA LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". Projeto de Lei n° 31/2024 
oriundo da Mensagem 023/2024 de autoria do Poder 
Executivo que: "AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÃO 
SOCIAL ÀS ESCOLAS DE SAMBA DE 
MESQUITA-RJ". Projeto de Lei nº 33/2024 oriundo 
da Mensagem nº 025/2024 de autoria do Poder 
Executivo que: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 
DO ART. 89 DA LEI Nº 903, DE 03 DE JUNHO DE 
2015”; Projeto de Lei nº 34/2024, oriundo da 
Mensagem nº 026/2024, de autoria do Poder Executivo 
que: “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE 
PESSOAL POR TEMPO DETERMINADO PARA 
ATENDIMENTO DE NECESSIDADE 
TEMPORÁRIA E EXCEPCIONAL INTERESSE 
PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 
Vereador Gion Flor Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos aos senhores: - EMERSON 
LORENÇÃO GONÇALVES - ROBSON COUTO 
DE LIMA. - BRENDOW DE OLIVEIRA BEM 
ALEXANDRE - GILMAR RIBEIRO XISTO - 
DERLY ROSA VIEIRA XISTO - PRISCILA DE 
OLIVEIRA ANTUNES - CAIO VIGAS MARQUES 
- WILSON DO SANTO RIBEIRO FILHO - 
RAIMUNDO ALVES DA SILVA - ANA CARLA 
ALVES DA SILVA - SILVIO LOPES Vereador Carlos 
Rangel Concede Moção de Congratulações e Aplausos 
aos senhores: - ÂNGELO CEZAR DE ALMEIDA 
PINTO - MIKE DA SILVA FERREIRA - PAULO 
VINICIUS BARBOSA - KELLY RIBEIRO 
BARBOSA. TEMA LIVRE: O vereador Diogo 
Talento fez o uso da tribuna para conceder homenagem 
de Congratulação e Aplausos ao senhor Alex Rocha 
Soares. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para 



                                                          ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                  CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA  
                                                      SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

6 
 

conceder homenagem de Congratulação e Aplausos ao 
senhor Robson Couto de Lima. O vereador Thiago 
Barbante fez o uso da tribuna para conceder 
homenagem de Congratulação e Aplausos aos senhores 
Jeferson Rocha de Souza, Maria do socorro silva 
Bastos, Marcelo Maciel Rodrigues, Tais de Souza 
Santos da silva, Maria Eduarda M Duarte, Fabiana de 
Oliveira de Jesus e Renato Martins da Cruz Júnior. 
Logo em seguida, o Presidente informou a existência de 
dois Requerimentos de Urgência Especial um de autoria 
da Mesa Diretora em discussão e votação única para 
incluir na Ordem do Dia da presente sessão o Projeto 
De Lei Complementar N° 05/2024, Projeto de Lei N° 
30/2024, Projeto de Lei N° 31/2024, Projeto De Lei 
Complementar N° 06/2024, Projeto de Lei N° 
33/2024 e Projeto de Lei N° 34/2024, de autoria do 
Poder Executivo e outro de autoria do vereador Marcel 
Taí Gostei para incluir na Ordem do Dia da presente 
sessão a apreciação do Projeto de Decreto Legislativo 
N° 26/2024 de sua autoria.  Em seguida, colocou em 
Discussão e Votação os requerimentos sendo ambos 
aprovados por unanimidade. Logo após, o Presidente 
informou que os pareceres seriam verbais, na forma do 
art. 139 do Regimento Interno. Em seguida, colheu os 
votos dos membros da CCJ: Vereador Gion Flor, 
Vereador Thiago Barbante e vereador Marcel Taí 
Gostei, os quais exalaram o parecer favorável. Ato 
contínuo, o presidente colheu os votos dos membros 
da Economia, Finanças e Orçamento: vereador 
Marcelo Radar e vereador Gion Flor, os quais exalaram 
o parecer favorável. ORDEM DO DIA: Discussão e 
Votação Única – Em Bloco: Projeto de Lei 
Complementar N° 05/2024, Projeto de Lei N° 
30/2024, Projeto de Lei N° 31/2024, Projeto de Lei 
Complementar N° 06/2024, Projeto de Lei N° 
33/2024 e Projeto de Lei N° 34/2024, de autoria do 
Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. Projeto 
de Decreto Legislativo N° 26/2024 de autoria do 
vereador Marcel Taí Gostei. Aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna para 
conceder homenagem de Moção de Congratulação e 
Aplausos ao senhor Paulo Vinicius Barbosa. O 
vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para 
agradecer a todos os edis e agradecer a todos pelo apoio 
ao seu trabalho. O vereador Diogo Talento fez o uso da 
tribuna para tratar de temas importantes. O vereador 
Bruno Lucena fez o uso da tribuna para tratar de temas 
importantes para a população e agradeceu a todos os 
edis. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna 
para agradecer a todos os vereadores pelo apoio. O 
vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 
ressaltar de temas importantes para a população 
mesquitense. O vereador Renan Bolinha fez o uso da 
tribuna para agradecer a todos os edis e agradecer a 
todos pelo apoio ao seu trabalho. O vereador Gion Flor 
fez o uso da tribuna para ressaltar temas importantes 
para a população mesquitense. Nada mais a constar o 
Presidente encerrou a 67° sessão ordinária. 


